
Correction des exercices du Lundi 4 mai 

 

 Orthographe 
 

1) Je prépare ma dictée :  
 
Les chiens craintifs sont cachés dans leur niche. 

Les grosses branches du cerisier ont été cassées par le vent. 

Les gentilles pâtissières nous offrent des gâteaux. 

Les riches libraires travaillent beaucoup. 

4) 

n°13 p.115 

• L’herbe  est  couverte de rosée, ce matin. 
            (était) 
 

• Alex se penche  et   plonge dans la rivière. 
                        (était) 
 

• Le jardinier ratisse les feuilles  et  les ramasse. 
                                               (était)   

• Quelle heure  est – il ? 
                     (était) 
 

• Le baobab  est  un gros arbre d’Afrique. 
                 (était) 
 

• Sa barbe  est  rousse. 
               (était) 
 

 n° 15 p. 115 

• Il  est   tard, Paul et Karine vont se coucher.  

  (était)   
 

• Ma tante  est   allée faire des courses : elle a acheté du fromage, des  

              (était) 
 

yaourts  et  du beurre. 

           (était) 



• Le taxi est  devant la porte, il nous attend  et  nous ne sommes pas encore prêts. 
          (était)         (était) 

 

• Vanille et fraise, chocolat  et pistache sont les parfums préférés de Mario et  

         (était)                     (était)                                                                 (était)     
 
Jérémy. 

 

 Calcul  

 308 x 8 = 2 464         723 x 9 = 6 507       2 163 x 8 =17 304       4  615 x 9 = 41 535 

 

 

 Numération  

n°1p. 105 

9 000 < 11  600 
       4 chiffres        5 chiffres 

86  545 > 86 265  45  300 < 45   350 

20  600 > 8 548 
    5 chiffres       4 chiffres 

65  321 > 65  087 76  680 > 76  610 
 

n°3 p. 105  

a. 42 000 < 50 000 < 60 200 < 87 103 

b. 51 999 < 52 800 < 53 280 < 53 400 

n° 4 p.105 

a) 6  800 < 12  756 < 47 800 < 120  500 < 142  800 

Mars  – Terre  –  Neptune  –  Saturne  –  Jupiter  

 

 

b)     12  756 km < 47 600 km < 47 800 km 

  Uranus se trouve donc entre la Terre et Neptune. 


